
Satisfaction des participants

Oui tout à fait
97.6%

Oui un peu
2.4%

Bilan formations 2024

Le programme et les objectifs de
la formation ont-ils clairement
été annoncés ? 

La durée de la formation vous 
a t-elle semblée adaptée ? 

Oui tout à fait
84%

Oui un peu
14%

Non pas beaucoup
2%
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Oui tout à fait
93%

Oui un peu
6%

Oui tout à fait
88.9%

Oui un peu
9.1%

L’organisation globale de la
formation a t-elle répondu 
à vos attentes? 

Non pas beaucoup
1%

Les exercices proposés par le
formateur étaient-ils pertinents ? 

Non pas beaucoup
1%

Non pas du tout
6%
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Le formateur a-il adapté la
formation aux apprenants ? 

Oui tout à fait
99%

Oui un peu
1%

Adapté
97%

Trop rapide
3%

Le rythme de la formation était il :

86 répondants - Mise à jour le 01/02/2025



Le programme était il adapté à
vos besoins ? 

Oui tout à fait
89%

Oui un peu
11%

Les supports de formations
étaient ils clairs et utiles ? 

Oui tout à fait
90%

Oui un peu
10%
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Recommanderiez vous cette
formation ? 

Oui
100%

Note général de satisfaction
globale de la formation sur 5

5
78.8%

4
17.2%

3
2%

2
2%
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